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          приема в первый класс в 2018 году в МКОУ «Усишинская СОШ №3»
О правилах приема нам рассказал директор МКОУ «Усишинская СОШ №3» Абдусаламов  Набиюлла Магомедович
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       С 1 марта 2018 года начался прием заявлений в 1 класс. Никаких изменений в правилах приема по сравнению с прошлым годом не произошло.  Правила  записи ребенка в первый класс  
МКОУ «Усишинская СОШ №3» следующие. 
1. В первый класс принимаются дети, достигшие на 1 сентября возраста 6 лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения им возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель образовательной организации вправе разрешить прием детей в образовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте. Таким образом, для зачисления ребенка, не достигшего возраста 6,6 лет необходимо наличие двух условий: 
* Отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья; 
* Согласие учредителя образовательной организации на прием указанного ребенка в школу. 
       В любом случае, для принятия решения о приеме ребенка в образовательное учреждение необходимо заявление родителей (законных представителей). 
      Управление образования вправе разрешить приём детей в организацию в более раннем или более позднем возрасте.
     В этом случае школа, приняв документы от родителей (законных представителей), обращается в Управление с заявлением о разрешении на зачисление ребенка в школу с предоставлением в Управление документов:
*  копия заявления родителя ребенка, не достигшего возраста 6 лет 6 месяцев либо достигшего возраста 8 и более лет на 1 сентября нового учебного года, о приеме его в первый класс,
*  копия свидетельства о рождении ребенка,
*  копия документа, подтверждающего полномочия законного представителя ребенка (паспорт, документы об установлении опеки),
*  копия медицинского документа об отсутствии противопоказаний к обучению в первом классе (Форма № 026/у, утвержденная Министерством здравоохранения Российской Федерации),
*  заключение педагога-психолога о психологической готовности ребенка к обучению в школе.
      Зачисление оформляется приказом в течение 7 рабочих дней после приема документов, размещается на информационном стенде учреждения в день их издания. 
      В 2018 году закон запрещает руководству школ осуществлять прием детей на конкурсной основе. Поэтому поступление в школу в будущем году не предполагает дополнительных внутренних испытаний.
2. План комплектования первых классов на 2018-2019 учебный год:
              *  Количество первых классов – 1
              *  Количество мест в первых классах - 18
3. Сроки приёма документов детей в первый класс:
        *  Приём документов детей, зарегистрированных на закрепленной территории (в первую очередь принимаются дети микрорайона Шарли), осуществляется с 1 марта по 30 сентября 2018 года;
       *  Приём документов детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, начинается с 1 июля по 5 сентября 2018 года в порядке очереди на вакантные места.
4. Перечень документов, необходимых для зачисления в школу:
1.Заявление родителей (законных представителей). Заполняется в школе на готовом бланке.
2.Свидетельство о рождении ребенка (оригинал).
3.Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства.
4.Медицинская карта ребенка, сертификат о прививках.
         Прием граждан в МКОУ «Усишинская СОШ №3» осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа,  удостоверяю-щего личность родителя (законного представителя). В заявлении родителями (законными предста-вителями) ребенка указываются следующие сведения: 
* фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка; 
* дата и место рождения ребенка; 
* фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей)  ребенка; * адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей); 
* контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.
5. В новом 2018-2019 году первоклассников поведут в страну знаний учителя с большим педагогическим стажем:
                 *  Гаджиева Сакинат Даудовна - учитель высшей категории, стаж работы - 48 лет;
                 *  Магомедова.Патимат Насруллаевна - учитель первой категории, стаж работы - 47 лет;
6. Прием обучающихся осуществляется в соответствии со следующими нормативными документами:
1. Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».  
2. Приказ Министерства образования и науки РФ от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».  
7. Документы принимаются администрацией школы. 
      График приёма документов: неограничен
     Справки по телефону 8 928 510 97 26                                         
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